



В г. Калуге перед судом предстанет уроженец Республики Киргизия, обвиняемый в совершении ряда тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении Дениса Мурадова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 132 ч. 3 п. «а» (насильственные действия сексуального характера), 131 ч. 3 п. «а» (изнасилование), 161 ч. 2 п. «в», «г» (грабеж), 325 ч. 2 (похищение документов), 30 ч. 3, ст. 105 ч. 1 (покушение на убийство), 158 ч. 2 п. «в» (кража) УК РФ.

По версии следствия, в августе 2009 года в городе Калуге обвиняемый проник в квартиру с целью совершения кражи. Дома находилась несовершеннолетняя внучка хозяйки квартиры, в отношении которой злоумышленник совершил насильственные действия сексуального характера, а также изнасилование. Похитив найденные ценности и документы обвиняемый с места преступления скрылся.

Кроме того, в январе 2010 года обвиняемый, находясь в своей квартире в городе Калуге, в ходе ссоры с приятелем с целью убийства последнего нанес потерпевшему 3 удара ножом в область шеи. Смерть пострадавшего не наступила благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/726029>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
